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一考试考前冲刺试卷(十二)答案 一、单项选择题。请在下列

各题的答案选项中，选出一个正确答案。在答题卡上将与该

题相对应答案的英文字母标号框涂黑。(每题1分，共25分) 1

．报关员有违反《中华人民共和国海关法》行为并受海关按

规定处理的，( )内不得重新申请报关员注册。 A．半年 B．1

年 C．2年 D．3年 2．随进(出)口货物报关单一并向海关递交

的单证指的是( )。 A．随附单据 B．随附发票 C．随附提单 D

．必备的装箱单 3．下列不具备查缉走私权力的机构是( )。 A

．海关部门 B．公安部门 C．司法部门 D．检察部门 ， 4．韩

国最大的海港是( )。 A．釜山 B．仁川 C．蔚山 D．广阳 ． 5

．进出境货物申报时，提交的单证中处于核心地位的是( )。

A．商业单据 B．报关单 C．贸易合同 D．进出口许可证件 6

．下列关于进口废物管理的说法，不正确的是( )。 A．向海

关申报允许进口的废物，应主动向海关提交废物进口许可证

，入境货物通关单及其他有关单据 B．对未列入《限制进口

类可用做原料的废物目录》的废物一律不得进口 C．存人保

税仓库的废物必须取得有效废物进口许可证 D．废物进口许

可证实行“一批一证”管理 7．海关人员审核电子数据报关

单时，要求报关员向海关提交货物样品，海关告知后报关员

拒不提供，导致海关退回报关单的，海关对该报关员一次记

分的分值为( )。 A．1分 B．2分 C．3分 D．5分 8．青峰国际

贸易公司从日本进口了一座电梯，发票列明如下：成交价格



为CW h海US$100000，电梯进口后的安装、调试费US$4000，

经海关审查上述成交价格属实，且安装、调试费已包含在成

交价格中，则海关审定该台电梯的完税价格为( )。 A

．US$96000 B．US$98000 C．US$100000 D．US$102000 9．青

岛光速国际贸易公司从日本进口排气量为90mL的女式摩托

车i00辆，成交价CIF青岛i00000日元／辆，且经青岛海关审定

。假设摩托车的关税税率为70％，增值税税率为17％，消费

税税率为lO％，外汇牌价为100 元=：=6．8531元人民币(中间

价)。则该摩托车应该交纳的增值税款为( )。 A．68530元 B

．103557．65元 C．198054．65元 D．220060．65元 10．如出

口单位委托有代理报关权的报关企业代理报关，但由委托单

位签订出口合同并收汇的，报关时应使用( )的核销单。 A．

出口单位 B．委托单位 c．报关企业 D．以上都不对 11如果一

个出口合同是以 FOB或CFR条件进口，为预防在装运时货物

掉人海里而使出口商蒙受损失，出口商可以采取对货物投保

加以补救，这种情况投保( )最合适。 A一切险 B平安险 C．水

渍险 D．第三者险 12对进口列入《限制进口可用作原料的废

物目录》及《自动进口许可证管理类可用作原料的废物目录

》的废物，报关单位向海关申报时应当提交《进口废物批准

证书》；对进口未列入上述目录的废物，国家规定( )。 A不

需申领批准证书，但需交验《入境货物通关单》 B．仍需申

领批准证书 C．不需批件，自由进口 D．禁止进口 13海关作

出行政裁定的期限，应当自受理申请之日起( )内作出裁定。

A15~日 B．30 日 C．60 日 D．90 日 ’ 14以企业和个人从事工

业制造、商品经营或提供劳务等生产劳动的增值额为征税对

象的税是( )。 A关税 B增值税 C．产品税 D．消费税 15青岛某



公司与美商签订进口合同，规定在旧金山的船上交货，应采

用( )。 A．FOB vessel San Francisco B．FOB San Francisco CFOB

Fianjin D．FOB Under Tackle 16进口转关运输时，采用提前报

关方式报关应于电子数据申报之日起( )内，向进境地海关办

理转关手续。 A1日 B．2 日 C．5日 D．10 Et 17．在对外贸易

交易中被称为“折扣”的是( )。 AInsurance B．Freight C

．Commission D．Allowance 182000年国际贸易术语解释通则

》将全部贸易术语分为四组，其中，属于‘‘到达术语，，

的一组是( )。 AC组 B．D组 C．E组 D．F组 19海关在审查进

口货物完税价格时，不应成为影响成交价格因素的是( )。 A

买方控制卖方10％以上公开发行的有表决权的股份 B买方为

卖方货物在某一地区的独家代理 C单独列明的境内外技术培

训与境外考察费用 D．进口货物只能用于展示或免费赠送 20

下列( )行为不应填写出口货物报关单。 A．加工贸易成品转

内销 B．加工贸易深加工结转 C非保税区货物运入保税区供

加工生产产品用 D．保税仓库货物复出口 2lCIF Landed和CIF

Liner Terms两种术语都是CIF的变形，都是由卖方承担卸货费

，其不同之处是使用CIF Landed术语时，可能发生的驳船费

和码头费是由( )。 A买方支付 B买卖双方共同支付 C．卖方支

付 D．承运方支付 22天津诺成国际贸易公司与国外的PAG公

司达成一笔进口交易，合同规定通过中国银行开立不可撤销

、可转让信用证，信用证内对转让费的负担未作规定，

按~UCPS00》规定，此项费用应由( )。 A第一受益人负担 ‘

B第二受益人负担 C第一、第二受益人协商负担 D．天津诺成

公司负担 23．上海进出口贸易公司从日本进口“本田”牌汽

车一辆，成交价格为CIF_12海USD25000，进口关税税率为100



％，外汇基准价USDl00一RMB871，消费税率为8％，则应征

消费税( )。 A．17420元 B．37870元 C．435500元 D．217750元

24．某出口加工区企业从香港购进台湾产的薄型尼龙布一批

，加工成女式服装后，经批准运往区外内销，该批服装向海

关申报出区时，其原产地应申报为( )。 A．香港 B．台湾 C．

中国 D．不详 25．配额与许可证这两种限制措施既可单独使

用，也可以结合在一起使用，我国目前采用的是( )。 A．配

额许可证管理的措施 B配额管理措施 C．许可证管理措施 D．
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